RAZONAMIENTO

En este ejercicio se presentan varias cuestiones. Trata de solucionarlas...
1. ¢Sabrias responder a esta adivinanza......?

“Yendo yo para Villamoza me crucé con siete mozas. Cada moza llevaba
siete sacos. Cada saco, siete quesos. ¢Cuantas mozas y quesos iban para
Villamoza?

2. Una locomotora sale de Zaragoza a Madrid y va a 150 km/hora. A la
misma hora sale otra locomotora de Madrid a Zaragoza a 100 km/hora.
Cuando se crucen, ¢Cual estara mas cerca de Barcelona?

3.La madre de Agripina es la suegra del padre de Adalberto. Agripina es
cufiada del padre de Adalberto. ¢ Qué parentesco tienen Agripinay
Adalberto?

ORIENTACION TEMPORAL

Dibuja en el reloj de la derecha la hora correcta tras sumarle los minutos
al reloj de la izquierda.
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